
 

ΕΘΕΛΟΝΤΙΚΗ ΑΙΜΟΔΟΣΙΑ  
ΣΥΛΛΟΓΟY ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΤΡΙΚΑΛΩΝ 

 «Γιορτάζοντας 20 χρόνια προσφοράς» 

ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ ΗΜΕΡΑ ΕΘΕΛΟΝΤΗ ΑΙΜΟΔΟΤΗ 

 ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 14 ΙΟΥΝΙΟΥ 2024 

Ώρες διεξαγωγής:  8:30  έως  13:00  

Ισόγειος χώρος Διοικητηρίου Π.Ε. Τρικάλων (Βασιλείου Τσιτσάνη 31)  

Πληροφορίες στο email: sypetrikalon@gmail.com  τηλ. επικ. 6945151813 

 

 
 

Η προσφορά αίματος είναι μια πράξη αλτρουισμού και αλληλεγγύης που χαρίζει ζωή στους 
πάσχοντες συνανθρώπους μας. Πριν από 20 χρόνια, τον Μάϊο του 2005, κατά την 58η Παγκόσμια 
Συνέλευση Υγείας, οι Υπουργοί Υγείας από όλο τον κόσμο, προχώρησαν σε μια ομόφωνη δήλωση 
δέσμευσης και υποστήριξης, αναγνωρίζοντας τη σημασία της εθελοντικής προσφοράς αίματος, ως 

ένα ανεκτίμητο δώρο σε ολόκληρη την κοινωνία, καθιερώνοντας την 14η Ιουνίου ως την Παγκόσμια 
Ημέρα Εθελοντή Αιμοδότη, μια ημέρα όπου εκφράζουμε την ευγνωμοσύνη μας στους αιμοδότες σε 
όλο τον κόσμο! 

Το Δ.Σ. του Συλλόγου Υπαλλήλων Περιφερειακής Ενότητας Τρικάλων, τιμώντας την 20ή επέτειο και 

τον βαθύ αντίκτυπο της Εθελοντικής Αιμοδοσίας στις ζωές των ασθενών και των δοτών, διοργανώνει 
Εθελοντική Αιμοδοσία, παρακινώντας παράλληλα, ακόμα περισσότερα άτομα να συμμετάσχουν στο 

παγκόσμιο κίνημα της αιμοδοσίας ξεπερνώντας διαχωρισμούς και προκαταλήψεις.  
Η αιμοδοσία θα διεξαχθεί την Παρασκευή 14 Ιουνίου από 08:30 έως 13:00, σε συνεργασία με το 

Τμήμα Αιμοδοσίας του Γενικού Νοσοκομείου Τρικάλων και καθ’ όλη την διάρκεια της αιμοδοσίας θα 
παρίσταται ιατρός, ώστε να λαμβάνεται το απαραίτητο ιατρικό ιστορικό όσων επιθυμούν να δώσουν 
αίμα. 
Εκφράζοντας την ευγνωμοσύνη μας σε κάθε εθελοντή αιμοδότη, καλούμε όσους επιθυμούν να 

προσέλθουν στην εθελοντική αιμοδοσία να προσφέρουν σ’ αυτή την ευγενική πράξη ανθρωπιάς, της 
οποίας τα αποτελέσματα σώζουν ζωές.  
 

«20 χρόνια προσφοράς: Σας ευχαριστούμε, αιμοδότες!» 

Δίνεις αίμα, σώζεις ζωές!          

Το Δ.Σ. του Σ.Υ.Π.Ε.Τ.                                              
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